



PREZYDENT MIASTA  
SIERADZA



WOR-Z.271.11.10.2019

## WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późniejszymi zmianami) informuję, że wpłynął od Wykonawcy wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Wykonanie modernizacji Parku Linowego w Sieradzu”.

### Pytanie 1

W załączniku nr 2 napisane jest:

W dniu odbioru końcowego Wykonawca przekaze Zamawiającemu: dokumentację powykonawczą, protokoły badań i sprawdzeń, protokoły technicznych odbiorów, dziennik budowy i dziennik wiertniczy, zaświadczenia właściwych jednostek i organów wymagane przepisami, niezbędne świadectwa kontroli jakości, certyfikaty i deklaracje zgodności wymagane przepisami, oświadczenia kierownika budowy, kierowników robót itp.

Park linowy na drzewach nie jest obiektem budowlanym w związku z powyższym nie ma konieczności tworzenia wymienionych wyżej dokumentów.

Nie ma przepisów wykonawczych dotyczących parków linowych. Proszę o uściślenie jakie dokumenty dotyczące parku linowego należy dostarczyć?

Czy należy wykonać badanie dendrologiczne, czy należy wykonać inspekcję otwarcia przeprowadzonej przez organ kontrolny typu A, według EN ISO/IEC17020?

### Odpowiedź

Szczegółowe informacje na temat odbioru końcowego i dokumentacji odbiorowej zawarte są w specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru robót - punkt 8 Odbiór robót.

Zamawiający oczekuje, że Wykonawca w ramach dokumentacji odbiorowej przekaze m.in.: projekt modernizacji parku linowego z naniesionymi zmianami (jeżeli wystąpią) czyli projekt powykonawczy, certyfikaty, atesty, deklaracje zgodności na wbudowane materiały i wyroby budowlane oraz dostarczony sprzęt, protokoły z badań, sprawdzeń, prób przeprowadzonych w trakcie wykonywania robót, certyfikat bezpieczeństwa dopuszczający zmodernizowany obiekt parku linowego do użytkowania.

### Pytanie 2

W ogłoszeniu o zamówieniu napisane jest:

III.1.3) Zdolność techniczna lub zawodowa

Wykonawca wykaże, że dysponuje osobami mogącymi pełnić funkcję: - kierownika budowy, posiadającego uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, wykształcenie co najmniej średnie techniczne oraz minimum 3 lata doświadczenia zawodowego na stanowisku kierownika budowy lub robót (liczone od dnia uzyskania uprawnień budowlanych)

Czy konieczne jest posiadanie kierownika budowy, a jeśli tak to w jakim celu? Park linowy zamontowany na drzewach nie jest obiektem budowlanym.

Ze względu na krótki okres od złożenia zapytania do dnia składania ofert prosimy o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź

Park linowy nie jest obiektem budowlanym, ale do jego wykonania stosuje się materiały i wyroby budowlane (np.: drewno konstrukcyjne, śruby, gwoździe, itp.) oraz wykonuje się połączenia konstrukcyjne z ich użyciem.

Zamawiający dla ich poprawnego wykonania i kontroli wymaga udziału w procesie budowy parku linowego osoby posiadającej wskazane w SIWZ uprawnienia budowlane.

Jednocześnie dokonuję zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia polegającej na zmianie terminu składania i otwarcia ofert w sposób następujący:

Rozdział XXIII Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert

Punkt 1 otrzymuje brzmienie:

„Oferty należy przesłać na adres Zamawiającego albo osobiście składać w sali obsługi klienta Urzędu Miasta Sieradza, nie później niż do dnia 07.05.2019 r. do godz. 10.00.

Punkt 3 otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający otworzy koperty z ofertami w dniu 07.05.2019 r. o godz. 10.30 w siedzibie Urzędu Miasta Sieradza plac Wojewódzki 1, sala A”.

Powyższe wyjaśnienie udzielone na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych oraz wynikająca z niego zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dokonana na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych są wiążące dla wszystkich zainteresowanych wykonawców.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Jarosław Trojanowski  
SEKRETARZ MIASTA

Sieradz, dnia 18.04.2019 r.